
برای شروع یک بحث شاید مهم ترین نکته  نشان دادن ساده نبودن آن 

است  اما در شرایط آشفته‌ای که اذهان به سر می‌برند و هر روز ذهن‌های 

ما با هزاران بحث همراه است، شاید خیلی سخت بتوانیم درباره یک 

بحث مهم تمرکز کنیم اما بازهم لحظاتی که باعث تلنگر می‌شوند کم 

نیستند. شاید یکی از لحظاتی که باعث تلنگر به ما شده اما خیلی ساده 

از کنار آن عبور کرده‌ایم، مرجعیت حرف‌های به‌شدت دور از واقعی 

بود که از سال 1401 در کشور ما به‌سرعت تحت‌تاثیر اعتراض‌هایی 

که شکل گرفت، ایجاد شد. مثلا گزاره‌های توهم گونه‌ای که معتقد بود 

چند هفته تا انقالب! فاصله داریم یا فرار مسئولان از کشور را تحلیل 

می کرد و حتی پیوستن ارتش به مردم را با سرعت تحلیل می‌کرد. 

این‌ها به نوعی جنگ رسانه‌ای بود که به دست سازمان های امینتی 

در غرب طراحی شده بود اما  تحلیل و تفسیر که از بخشی از اهالی 

علوم انسانی کشور در حال نشر دادن بود، بسیار عجیب بود. به‌نوعی 

گفتارهایی که باید ما را به بهتر فهمیدن میدان دعوت و کمک کنند فهم 

ما از تحولات بالاتر برود، خودشان دچار فروپاشی شده بودند و بیشتر 

روکشی نظری برای شرح آنچه درحال وقوع بود را شکل داده بودند.

با گذشت زمان آن حرف‌های به‌اصطاح نظری هم مدام درحال نقض 

شدن بود؛ شرایطی فراهم شده بود که آشفتگی میدان را در نظرورزی هم 

مشاهده می‌کردیم. اگر بخواهیم به زبان ساده بگوییم بسیاری از تحلیلگران 

سعی می‌کردند هر آنچه را در »عالم نظر« مطالعه کرده بودند به »میدان« 

پیوست کنند؛ از هانا آرنت تا بوردیو تا میشل فوکو و گیدنز و حتی در مواردی 

تطبیق‌های به‌شدت بی‌ربط با سایر کشورها که برگرفته از فهم حداقلی از میدان 

بود. این گفته‌ها با تطبیق‌های نظری همراه بود اما درحقیقت هیچ‌کدامشان 

صورت واقعی میدان نبود. بعد از مدتی وقتی اتفاقات تازه‌ای در میدان شکل 

می‌گیرفت همه آن حرف‌های گذشته پرسرعت بی‌معنی می‌شد. پرسشی اینجا 

 نظریه بازی هم شکل 
ً
مطرح می‌شود؛ دومینوی توهم- که براساس ظاهرا

گرفته- کی و کجا متوقف می‌شود؟ اکنون دو گونه پاسخ را می‌توان درنظر 

گرفت. پاسخ رایج همین ایده‌ای است که متفکران در باب عصر جدید و 

قدرتمند کردن تفکر انتقادی و سواد رسانه‌ای می‌گویند. این امر حکومت‌ها 

و کنشگران را موظف می‌کند در عصری که پساحقیقت در جریان است 

تلاش کنند مخاطب‌ها را از این برهوت نجات دهند و سعی کنند جامعه را 

با تفکر انتقادی آشنا کنند تا از این طریق هر آنچه درحال شکل‌گیری است 

فربه نشود. البته این پاسخ خودش معلوم نیست چه خروجی‌ای داشته باشد؛ 

چراکه باید صبر داشت و در آینده قضاوت کرد که آیا توانایی دارد تا جامعه 

را از این مسیر دومینووار نجات دهد یا خیر؟

اما پاسخ قوی‌تر و شاید مستحکم‌تر استفاده از تاریخ و درگیر شدن و 

جست‌وجو کردن در دل تاریخ است که آیا ممکن است بشود همه پدیده‌های 

اجتماعی و سیاسی را در میدان با نظریه‌ای رایج توضیح داد و آنها را تحلیل 

کرد؟ تاریخ به ما می‌گوید همه پدیده‌های میدان و همه رخدادها چند 

عاملیتی و پیچیده و سیال و خاکستری‌اند و این چهار مورد دستگاهی را 

شکل می‌دهند که می‌شود در تحلیل‌های میدان مسئله را بهتر تحلیل کرد و 

از این دومینوی توهم خارج شد. 

برای روشن‌تر شدن بحث نمونه‌ای تاریخی را در مسائل ایران به‌طور مثال وارد 

این دستگاهی که معرفی شد، می‌کنم تا نشان دهم چه میزان تحلیل کردن 

سخت است، به‌عنوان‌مثال اصلاحات ارضی در ایران طبق اصل 4 ترومن 

کلید خورد. این اصلاحات قصد داشت بحران‌های ایران را کم کند و پیشران 

توسعه کشور شود، درنتیجه مخالفان و موافقان خاص خودش را داشت، 

اما در زمینه شکست اصلاحات ارضی و یکی از عوامل وقوع انقلاب کمتر 

مخالف یا موافقی توان تحلیل داشته و فقط هنگامی که انقلاب رقم خورد، 

می‌شد یکی از عامل‌ها را شکست اصلاحات ارضی معرفی کرد. هیچ‌کس 

هنگام شروع یا درحال انجام طرح نمی‌توانست آن را باعث شکل‌گیری 

انقلاب معرفی کند. 

چندعاملیتی: وقوع این تصمیم به عوامل مختلفی وابسته بود؛ از تحولاتی 

گرفته که در آمریکا شکل گرفته بود و ترومن قصد داشت دکترینی برای مقابله 

با کشورهای مارکسیستی آغاز کند تا وضعیت منطقه‌ای ایران و هم‌مرز بودن 

با شوروی و ترس از فعال شدن ایده‌های مارکسیستی با توجه به تجربه حزب 

توده در ایران و نیز تلاش برای پایان دادن به بحث‌های فرودست و ثروتمند 

در داخل کشور- که سال‌ها درحال طرح شدن بود- همچنین خام‌اندیشی 

شاه برای آنکه باسرعت بالا مسیر توسعه را طی کند و احساس عقب‌ماندگی 

ایران نسبت به کشورهای همسایه نیز از دیگر عوامل مؤثر بودند.

همه این‌ها از عوامل شکل‌گیری اصلاحات ارضی بودند، پس می‌بینیم 

نمی‌توانیم تنها یک ایده را دال مرکزی اصلاحات ارضی بدانیم و سپس با 

یک نظریه خاص آن را توضیح دهیم. از جغرافیای سیاسی گرفته تا روابط 

بین‌الملل، مردم‌شناسی در ایران و دانش توسعه، همگی باید در چرایی 

حرکت به‌سوی اصلاحات ارضی وارد بحث شوند تا گفت‌وگویی دقیق و 

منسجم شکل بگیرد.

پیچیدگی: وقتی عوامل متعددی در کارند، توان توضیح تک‌عاملی برای 

تصمیم‌ها و رخدادها بی‌معناست. باید بررسی کرد که هر عامل چه تأثیری 

 تصور می‌کرد »اصل چهار 
ً
 آیا شاه واقعا

ً
بر عوامل دیگر گذاشته است، مثلا

 برای آنکه آمریکایی‌ها به او فشار 
ً
ترومن« همان ایده توسعه است یا صرفا

نیاورند، این طرح را پیش‌برد؟ یا برعکس، شاید شاه از ترس اینکه ایران دوباره 

به دست ایده مبارزه طبقاتی، مانند سال‌های ۱۳۳۱ و ۱۳۳۲ دچار نشود، 

سعی کرده بود به‌صورت شتاب‌زده دست به چنین طرحی بزند.

هرکدام از این عوامل باید بادقت بررسی و مشخص شود چه وزنی داشته‌اند 

و در آن مقطع تاریخی، چه تصوراتی باعث شده‌اند چنین تصمیماتی گرفته 

شود، به‌طور مثال نباید فقط با تصویرهای کلی به پیچیدگی‌ها و وزن تصمیم‌ها 

نگاه کرد، حتی اتفاقات به‌ظاهر ساده‌ای که در دل تاریخ به‌سرعت از آن‌ها 

عبور می‌شود نیز دارای اهمیتند و باید در شبکه پیچیدگی‌ها لحاظ شوند.

برای نمونه ارسنجانی، وزیر وقت کشاورزی در دوره اصلاحات ارضی، 

در خاطرات خود نقل می‌کند برای اجرای اصلاحات، نیاز به تدبیری برای 

بودجه‌ریزی بود. فردی که هم نظام بودجه را به‌خوبی می‌فهمید و هم با زیست 

ایرانی‌ها آشنا بود و می‌توانست در یک طرح بلندمدت به این اصلاحات 

کمک کند، ابوالحسن ابتهاج بود. او در این حوزه دارای سواد و دانش بود، 

اما چون در آن مقطع از حاکمیت انتقاد کرده بود، برایش پاپوشی دوخته شد 

و به‌عنوان فردی فاسد معرفی و زندانی شد.

فردی مانند علی امینی، نخست‌وزیر وقت و طراح اصلی اصلاحات ارضی، 

بارها به شاه گفته بود برای این اصلاحات به فردی مانند ابتهاج نیاز است، 

اما شاه این درخواست را نپذیرفت. ارسنجانی گفته بود همین موضوع باعث 

شد راهبرد دقیقی طراحی نشود و در دهه ۵۰، طرح به‌کلی قابل‌اجرا نباشد، 

همین یک مثال، از میان صدها مثال دیگر نشان می‌دهد شبکه‌ای پیچیده 

از عوامل در شکست طرح دخیل بوده‌اند که در آن زمان چندان مورد توجه 

قرار نگرفته بودند.

سیال بودن: سیاست در فضایی سیال شکل می‌گیرد و هیچ پدیده‌ای به‌سادگی 

قابل‌تحلیل نیست، مگر این‌که به سیال بودن فضا و شرایط توجه کنیم، به‌طور 

مثال در لحظه‌ای که اصلاحات ارضی شکل گرفت، شاه و تصمیم‌گیران 

نمی‌دانستند جامعه به چه سمتی هدایت خواهد شد. 

آیا این شوک به جامعه، در فضای پرسرعت آن مقطع جهانی که کشورها 

درحال حرکت به‌سوی توسعه‌یافتگی بودند و جنگ سرد نیز کم‌کم وارد 

مرحله‌ای جدید می‌شد، می‌توانست ایران را با یک تصمیم‌گیری کلی به 

مسیر توسعه هدایت کند یا باید در چنین محیط سیالی، امکان بازنگری و 

هدایت مداوم طرح‌ها فراهم می‌بود؟

آنچه در تحلیل میدانی مشاهده نمی‌شود، این است که پهلوی بدون در نظر 

گرفتن سیال بودن اتمسفر تصمیم‌سازی، دست به اقداماتی ساده‌انگارانه زد 

که نه‌تنها باعث بهبود کیفیت حکمرانی نشد، بلکه در ادامه هم به کشاورزی 

کشور آسیب جدی وارد کرد و هم مسئله کم‌آبی در ایران را به یک ابربحران 

تبدیل کرد، چون سیالیت تغییرات را درک نکرده بودند.

خاکستری بودن: سیاست محل نزاع سیاه‌وسفید نیست. شبکه‌های 

درهم‌تنیده تاریخ مانع می‌شوند که تصمیمات را ساده‌سازی کنیم یا بتوان 

 در مورد اصلاحات ارضی، اگر 
ً
به‌آسانی درباره آن‌ها قضاوت کرد، مثلا

 خوب یا بد معرفی کنیم، درواقع گرفتار همان دومینوی 
ً
بخواهیم آن را صرفا

توهم شده‌ایم و نمی‌توانیم بهره درستی از تاریخ ببریم.

درحالی‌که با توجه به مثال‌های پیشین روشن است ما در نقطه سیاه‌وسفید 

قرار نداریم. هر زمان و هر مکان می‌تواند محل شکل‌گیری رخدادی تازه 

باشد و نباید تلاش کرد هر تصمیم را در قالب دوگانه خوب/ بد تحلیل کرد، 

 علی امینی، نخست‌وزیر وقت معتقد بود اصلاحات ارضی باید طرحی 
ً
مثلا

بلندمدت و ‌20ساله باشد اما شاه بر این باور بود که چنین فرصتی در اختیار 

ندارند و باید سریع به نقطه مطلوب رسید.

 به‌عنوان خوب یا بد توصیف کرد، بلکه 
ً
این رفت‌وبرگشت‌ها را نمی‌توان صرفا

هرکدام بازتاب‌دهنده جهان‌بینی خاصی‌اند و همین تفاوت جهان‌بینی‌هاست 

که منطقه خاکستری تصمیم‌سازی را شکل می‌دهد. در این منطقه می‌توان 

منطق فرایندها و برآیندها را دریافت و از آن برای وضعیت امروز بهره برد.

به نظر می‌رسد تا حدودی با ذکر مثال‌هایی در چهارچوب گفته‌شده 

روشن شده باشد که مفسران و تحلیلگرانی که این روزها درحال 

نظریه‌پردازی و پیوند زدن بی‌وقفه‌اند، درکی از این دستگاه مفهومی 

ندارند و به همین دلیل تحلیل‌هایشان پس از مدتی وارونه می‌شود و 

گرفتار همان دومینوی توهمند، تحلیلی که در میدان واقعی کمکی به 

جامعه و کشور نخواهد کرد.

دومینوی توهم 
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f a r h i k h t e g a n o n l i n e

گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های  آ
فاقد سند رسمی حوزه شهرستان ساری منطقه یک 

برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۱۰۰۵۵۶۹ مورخه ۱۱ / ۱۲ / ۱۴۰۳ که 

در هیئت موضوع قانون تعيين تكليف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 

فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه یک ساری تصرفات مالکانه 

آقای محمد فروتن علیزاده‌گان فرزند اسمعیل نسبت به ششدانگ یک قطعه 

زمین مزروعی به مساحت ۰۴ / ۳۱۵۳ مترمربع به پلاک ۴۲۰ فرعی قسمتی 

از پلاک شماره ۱ فرعی از ۳۴۳۳ اصلی واقع در قریه رودپشت بخش یک 

ثبت ساری خریداری مع‌الواسطه از مالک محرز گردیده رسمی است. لذا 

به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود 

درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 

باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 

به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 

اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. کلاسه پرونده: ۴۷۴ / ۱۴۰۳

تاریخ انتشار نوبت اول: ۲۳ / ۰۱ / ۱۴۰۴ 
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۰۷ / ۰۲ / ۱۴۰۴
میم الف:۱۹۰۸۸۳۷
 یاسر ملکی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک 
شهرستان ساری

گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی  آ

حوزه ثبتی قائمشهر 

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 

رسمی مصوب 1390/09/20 املاک  متقاضیانی که در هیئت موضوع ماده یک قانون 

مذکور مستقر در واحد ثبتی قائمشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض 

آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد:

املاک متقاضیان واقع در قریه آبندانسر پلاک ۴۸ اصلی بخش ۱۶ 

۵۱۱۷ فرعی به نام آقای امامعلی یعقوبی نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 

220/81متر مربع خریداری مع‌الواسطه از وراث آقای رضا یعقوبی مالک رسمی.

لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 

گهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این  رسمی و ماده ۱۳ آیین‌نامه مربوطه این آ

روزنامه محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای 

هیئت الصاق تا درصورتی‌که اشخاص ذینفع به آرای اعلام‌شده اعتراض داشته باشند باید 

گهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض  از تاریخ انتشار اولین آ

خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک 

ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 

و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 

ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و درصورتی‌که اعتراض در مهلت قانونی 

واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره 

ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست. 

یخ انتشار نوبت اول: 1404/01/23  تار

یخ انتشار نوبت دوم: 1404/۰۲/07 تار

میم الف: 1907676 

مرتضی قاسم‌پور  - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان قائمشهر

ادامه از صفحه یک
   وضعیت ایران

در این بخش وضعیت‌های مختلف در ارتباط با ایران مورد بررسی قرار 

 در همه آن‌ها حتی نقاطی که ایران دچار ضعف شده، تهدیدات 
ً
می‌گیرند. تقریبا

و فرصت‌ها توأمان وجود دارند. 

در حوزه اقتصادی ایران نسبت به دوره برجام فشار‌های زیادتری را تحمل 

می‌کند اما این مزیت را یافته که بیشتر از گذشته با روش‌های جدید انطباق 

با تحریم خو بگیرد. تهران همزمان درحال بهره‌برداری از فضایی است که 

هراس از تحریم‌های آمریکا در دل دیگر کشور‌های جهان ایجاد کرده است. 

کشور‌هایی همانند چین و روسیه سیستم مالی موازی با سیستم بانکی رسمی 

خود ایجاد کرده‌اند که امکان تسویه در تجارت خارجی را فراهم می‌کند. از 

این رو گرچه اوضاع اقتصادی و مالی ایران تحت فشار شدیدی قرار گرفته، 

اما از نظر اطمینان و نفوذناپذیری تقویت شده است. 

گرچه انطباق ایران با تحریم‌ها بخشی از مسیر اثرگذاری دشمن را مسدود 

کرده است، اما وجود مشکلات ساختاری، تشدید مداوم تحریم‌ها و ابزار‌های 

اعمالش باعث شده کشور با معضل سخت‌تری از نظر اقتصادی نسبت به دوره 

مذاکرات برجام مواجه باشد. روند دائمی کاهش ارزش پول، رشد تورم و بروز 

ناترازی در بخش انرژی نشانه‌ای از این مشکلات متراکم و انباشت‌شده‌اند. 

در حوزه داخلی نیز اوضاع چندان مناسب نیست. مشارکت پایین در انتخابات‌ها و 

شکاف‌های اجتماعی بخشی از توان ایران را زیرسؤال برده و تبدیل به نقطه امیدواری 

دشمن شده است. علی‌رغم این مسئله اما تاب‌آوری هسته سخت اجتماعی 

ضدآمریکایی ایران افزایش یافته است که موضوعی کیفی به حساب می‌آید. 

این روند حکایت از آن دارد که با وجود تشدید تهدید‌های اقتصادی و داخلی 

فرصت‌هایی به طور همزمان ایجاد شده‌اند که می‌تواند فضای بهره‌برداری 

آمریکا را محدود کند. 

در سیاست خارجی بر خلاف اقتصاد و سیاست داخلی اوضاع نسبت به گذشته 

بهبود یافته است. ایران در دو سازمان شانگهای و گروه بریکس عضو شده و 

همزمان دارای توافقنامه همکاری با اتحادیه اقتصادی اوراسیایی است. تهران 

روابط منطقه‌ای خود را هم بهبود بخشیده است که نمونه آن افزایش ارتباطات 

با عربستان سعودی است. 

در بخش عناصر قدرت سخت، توان هسته‌ای، موشکی و منطقه‌ای هر سه 

تقویت شده‌اند. در هسته‌ای ایران میزان غنی‌سازی خود را از 20 درصد به 60 

درصد رسانده، زمان گریزش از 6 ماه به چند روز کاهش یافته و ماشین‌های 

غنی‌سازی پیشرفته‌تری تولید می‌کند. 

در موشکی برد، دقت و سرعت تولید رشد قابل ملاحظه‌ای را تجربه کرده 

است. ورود موشک‌های هایپرسونیک به زرادخانه ایران یک نمونه آن است. 

پهپاد‌ و پدافند هوایی دیگر بخش‌هایی هستند که توانمندی ایران در آن‌ها با 

دوره گذشته قابل مقایسه نیست. حتی گفته می‌شود پهپاد‌های انتحاری با 

ریشه‌های ایرانی توسط روسیه و یمن به طور گسترده استفاده می‌شوند. در 

زمینه پدافند هوایی، ساخت سیستم دوربرد باور-373 شاخص مهمی است. 

تنها موضوعی که در آن شک وتردید‌هایی بروز کرده، پرونده محور مقاومت 

است. غزه به میزان زیادی تخریب شده، مقاومت لبنان تضعیف شده و سوریه 

نیز سقوط کرده است. در مقابل یمن و عراق قدرت قابل ملاحظه‌تری یافته‌اند 

و همزمان ونزوئلا و سودان به اعضای فعال‌تری در محور بدل شده‌اند؛ چه 

اینکه سودان پس از مدتی جدایی به محور بازگشته است. 

در پرونده منطقه‌ای یکه‌تازی رژیم‌صهیونیستی در شام و اشغال مناطق جدیدی 

از سوریه و لبنان به عنوان عاملی منفی در محور مقاومت نگریسته می‌شود؛ اما 

باید توجه داشت که تل‌آویو در مرحله تثبیت دستاورد‌ها نیست بلکه همچنان 

در فضایی مبهم قرار دارد. گرفتاری صهیونیست‌ها در تله جنگ باعث شده تا 

تضعیف سوریه، لبنان و فلسطین امکان ایجاد تحول را از تل‌آویو سلب کند. 

   کارت‌های ایران برای تنظیم مذاکرات یا شکستش

ایران درحال بازسازی و ارتقای کارت‌های خود است. در پرونده منطقه‌ای 

با وجود ضرباتی که محور مقاومت در شام خورد، سودان به محور مقاومت 

بازگشت. همچنین گروه‌های محور در عراق و یمن با تسلیحات جدید 

تقویت شده‌اند. 

بر این اساس آمریکا برای فعالیت در منطقه و پیرامون آن در اقیانوس هند، 

دریای سرخ و شاخ آفریقا نمی‌تواند محور مقاومت را نادیده بگیرد. 

کارت دیگر ایران، عملیات وعده صادق-3 است. ایران به دلیل تجاوز هوایی 

5 آبان رژیم‌صهیونیستی به اهدافی در داخل خاک خود از مشروعیت حمله 

متقابل به فلسطین اشغالی برخوردار شده است. 

ایران در عملیات وعده صادق-1 در حدود 120 موشک و در عملیات وعده 

صادق-2 در حدود 200 موشک پرتاب کرد اما با توجه به درس‌های این دو 

عملیات، ابعاد جدیدی برای عملیات وعده صادق-3 در نظر دارد. 

به گفته مقامات ایران، تهران به این نتیجه رسیده که عملیاتی آتی باید چندین 

برابر عملیات‌های قبلی باشد. تنها از نظر کمی معنای این سخنان، فراتر رفتن 

تعداد موشک‌های استفاده‌شده در عملیاتی آتی از یک‌هزار موشک است. با 

توجه به افزایش دقت و حجم کلاهک موشک‌های ایران در اصلاحات اخیر، 

زیرساخت‌های اصلی نظامی رژیم ضرباتی سخت خواهند خورد. 

آمریکا اگر بخواهد به سمتی حرکت کند که مذاکرات ناکام بماند، آنگاه 

رژیم‌صهیونیستی به عنوان اصلی‌ترین دارایی این کشور در غرب آسیا در 

موقعیت مخاطره‌آمیزی قرار خواهد گرفت. اگر حمله ایران به زیرساخت‌های 

رژیم‌صهیونیستی با موفقیت بالایی همراه شود، آنگاه وعده صادق-3 همانند 

عملیات وعده صادق-2 همچون آتش تهیه برای مقاومت در منطقه شامات 

عمل کرده و بلافاصله جنگی دیگر به رژیم‌صهیونیستی به صورت زمینی 

تحمیل خواهد شد. 

سرعت تحولات در قالب عملیات آتی ایران به گونه‌ای نیست که آمریکا بتواند 

واکنشی در برابر آن صورت دهد؛ به سرعت ضربه‌ای سهمگین به رژیم‌صهیونیستی 

وارد شده و بلافاصله مقاومت به صهیونیست‌ها حمله می‌کند. 

از سوی دیگر در صورت وقوع چنین سناریویی، با توجه به تدارکات‌رسانی 

آمریکا به رژیم‌صهیونیستی، محور مقاومت بخشی از آتش خود را به سمت 

مواضع این کشور متمایل کرده و واشنگتن را در لحظاتی حیاتی برای شکل‌دهی 

به آینده درگیر جنگی فرسایشی خواهد کرد. آمریکا اگر امتیازی ندهد، چیز‌های 

زیادی از دست خواهد داد. 
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